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  السلسلة الثانية

  :التمر�ن �ول 

أش:ر، ا78دول الموا4$ يمثل كمية المبيعات من المنتج سابق الذكر منذ طرحھ &ـ$  9منذ ) م(ت�يع إحدى المؤسسات منتج جديد 

  :السوق 

  X 1  2  3  4  5  6  7  8  9  ش
ر

  Y  208  220  232  244  250  255  273  278  290  كميات

   .ياDي لمبيعات Bذه المؤسسةالتمثيل الب .1            :المطلوب 

 .حساب معاملات معادلة خط ال�سوFة  .2

  ).أش:ر الباقية 03أي (قدر مبيعات المؤسسة اLM N4اية السنة ى .3

  :ثا�يالتمر�ن ال

Fة ئو 7Tلت مؤسسة &$ كث�� من الولايات عدد الوحدات المباعة من أحد منتجاLUا، كما 7Tلت من ج:ة أخرى الRسبة الم

  .للدخل الوط]Z لمداخيل Yسر Dسبة

  X 11  08  07  05  05  25  10  04  08  07  ال�سبة المئو�ة

  Y  24  12  12  12  11  58  24  10  16  15  الكميات

  )r(أحسب معامل [رتباط   :المطلوب 

  :الثالثتمر�ن ال

  :سنوات السابقة 4ا78دول أدناه يمثل المبيعات الفصلية لمنتوج مع�ن خلال 

  2022  2021  2020  2019  الفصول 

  660  556  532  524  01ل الفص

  482  426  418  378  02الفصل 

  434  394  378  354  03الفصل 

  724  716  692  636  04الفصل 

  )2019جانفي  01بداية الزمن (   Y=9t+460مhونة [تجاه للمبيعات gع�f عLeا العلاقة  

  .)04بطول (أحسب المتوسطات المتحركة المركزة  . 1  :المطلوب 

  .ات الفعلية والمتوسطات المتحركة، ماذا تلاحظمثل بيانيا المشاBد .2

أرuــــع أرقــــام tعــــد ) (المتوســــط المتحــــرك المركــــز ÷القيمــــة الفعليــــة (، المؤشــــر الموســــZq بالRســــبة لhــــل ثلاoــــيأحســــب  .3

  ).الفاصلة

4.  ،Zqي المعامل الموسoل ثلاhي(أحسب لoل ثلاhسب السابقة لRمتوسط ال(.  

  .2023قدم تقديرات للمبيعات لأرuعة فصول للسنة  .5

  :را&عالتمر�ن ال

  حيث تاخذ     لقيم  2014 و2013 ن��ت�خY اخت�f للسRت�ن 

  .أحسب بطرFقة البوا�$ القيمة ال�Z سيحفظ ~Lا .1

 .2015بقيمة المعامل المقبول قدم تقديرات للمبيعات للثلاoي [ول لسنة مستعينا  .2
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  :*امسالتمر�ن ا'

  .والمتعلق بالمنتوج جديد )7T)Yلت مؤسسة رقم أعمال  2022خلال أش:ر سنة 

X 1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  12  
Y  69200  31450  17320  7850  4157  2025  1150  499  263  125  67  31  دج  

  ).رقم�ن tعد الفاصلة(لhل ش:ر  أحسب  . 1  :المطلوب 

  ) .x, y( ،)x, u( بيانيا مجموع Yزواج مثل  .2

  u=ax+bحدد بواسطة أسلوب المرuعات الصغرى مستقيم ال�سوFة للمعادلة  .3

  من الشhل  y=F(x)استRتج علاقة  .4

  :سادسالتمر�ن ال

  تظ:ر إحصائيات مبيعات إحدى المؤسسات من الوقود لأرuع سنوات Yخ��ة

  12  11  10  9  8  7  6  5  4  3  2  1  الأشھر
2019  39  32  20  14  10  9  8  12  17  28  38  42  
2020 40  34  21  15  11  10  9  13  18  30  39  43  
2021 41  36  22  16  12  11  10  14  20  32  40  44  
2022 43  37  24  17  14  12  13  15  23  34  42  46  

  .مجموع مبيعات الوقود ، ثم المتوسط الش:ري لhل سنة ةأحسب لhل سنة من Yرuع . 1  :المطلوب 

  . ات الوقودمنح]� مبيعارسم  -  :2022بالRسبة لسنة  -

 .، ثم ارسم المنح]� الموافق لذلك) 12بطول (أحسب المجموع المتحرك الش:ري  -

  .، ثم ارسم المنح]� الموافق ل:اأحسب المجموع الش:ري الم��اكم -

  .قدم تقديرات للاتجاه العام من خلال طرFقة المرuعات الصغرى  .2

  .2023احسب المعاملات الموسمية الش:رFة، ثم قدر مبيعات  .3

  :&عر�ن الساالتم

ت�يع مؤسسة ما منذ عام�ن ونصف مhونا الك��وDي &$ السوق &$ حالة توسع، إحصائيا الكميات المباعة لhل ثلاثة أش:ر �انت 

  :�التا$4

  2022  2021  2020 السنة

  2  1  4  3  2  1  4  3  2  1 الثلا.ي

  55000  25000  13000  6000  3800  1500  900  350  250  100  المبيعات

  مثل بيانيا المبيعات، ماذا تلاحظ؟ . 1  :المطلوب 

  . )باستعمال جدول لوغرتZq و�رقم�ن عشرFن(تطور المبيعات بإحداثيات نصف لوغارتمية مثل بيانيا  .2

  أوجد معادلة مستقيم ال�سوFة اللوغرتمية، ثم قدم Bذا المستقيم  .3

   ل من الشhستRتج من المعادلة السابقة، المعادلة ال�g Zعطي مباشرة أ .4

 .ب�ن ما �$ Dسبة توسع السوق لhل ثلاoي .5

ثم يتلوه استقرار Dس Z؛ قدم ع�N ضوء ذلك تقـديرات  2022تتوقع المؤسسة توسع للسوق بنفس الوت��ة لبا�$  .6

 .12، 11مبيعات الثلاoي 

  

  بالتوفيق


